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Devoir commun 1

Exercice 1

1) On considére l'algorithme suivant.

Variables
1 n[entier naturel]
2 P [nombre réel]
Entrées
3 Saisirn
Traitement
4 Sin< 20 Alors
5 | P—0,2xn
6 FinSi
7 Sin> 20 Alors
8 | P—4+0,15x (n- 20)
9 FinSi
Sorties
10 AfficherP

a) Quelle valeur I'algorithme retourne-t-ilgi= 15 ?
b) Quelle valeur I'algorithme retourne-t-il si= 30 ?

Cet algorithme est utilisé par un commercant qui dirige urgasian de reprographie. |l facture 020a photocopie jusqu’aux 20
premiéres photocopies puis, 0&%a photocopie au-dela.

2) Que représente, en fonctionlda valeur retournée par I'algorithme ?
3) a) Que représente le nombre 4 alaligne 8 ?
b) Pourquoi est-il écrit(— 20) a la ligne 8 ?

4) Recopier intégralement cet algorithme sur la copie enddifiant de sorte qu'il n'y ait qu’une seule instruction cdrhnelleSi
au lieu de deux.

Exercice 2

Dans un repére orthonorni®; |, J), on considere les poin&(-1; 2), B(-3; 6) etl (-5; 2, 5).

1) Dessiner le repere (unité graphique : 1 cm) ety placerdegpA, B etl.
2) SoitC le point tel qud est le milieu du segmenB[].

a) Déterminer par le calcul les coordonnées du point
b) Placer le poin€ sur le dessin.

3) On admet que le poif@ a pour coordonnées{;—1).

a) Calculer la longueusC.
b) Quelle est la nature du trianghBC ? Justifier.

Exercice 3

On a recensé I'ensemble des salariés de France en 2008 std&inintéressé a leur dge. Les données sont regroupéeedabkau
suivant.

Age [16;30[ | [30;40[ | [40;50[ | [50;60[ | [60;70[
Fréquence (en %) 19,8 26,3 28,1 22,4 3,4
FCC (en %)
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1) a) Quelle est la population étudiée ?
b) Quel est le caractére étudié ?
2) Calculer la moyenne de la série (arrondir au dixieme prés)
3) a) Compléter le tableau, sur I'énoncé, avec les fréquenomulées croissantes (FCC) en pourcentage.
b) Compléter alors la courbe des fréquences cumulées anbésssur la figure de I'annexe.
c) Déterminer graphiqguement la médiane et le premier deal#ila série.
d) Déterminer graphiquement le pourcentage de salariég ap&re 28 ans et 41 ans.

Exercice 4

Cet exercice est un questionnaire a choix multiples.
Pour chaque question, une, et une seule, des trois prapwsist correcte. Recopier sur la copie la lettre qui cooms$g coté du

numéro de la question. Aucune justification n’est demandée.
Chague bonne réponse compte 1 point; une mauvaise répofiabsence de réponse comptent 0 point.

Utiliser la calculatrice pour répondre aux deux premiérgsstjons.

1) Lequel de ces trois écrans représente la courbe de ldadarfct x — (x — 8)? — 10 sur l'intervalle [6;12] ?

a) b) ©)

2) Lequel de ces trois écrans représente un tableau de salels fonctiorg : x — er, ?
a) b) c)

B ¥l i t i t
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3) Soith la fonction définie suR parh(x) = x? — 5x + 3. Quelle est 'image del parh ?
a) 9 b) 7

4) On donne ci-contre la représentation graphique d’unetiom
i sur l'intervalle -3.5; 3]. Combien le nombre 2 a-t-il d’antécé-
dents par ?

a) 1 b) 2 c) 3 y=i(x)

. - ey s . 3x
5) Lequel de ces trois ensembles peut-il étre un ensembléfidtibn de la fonction : x =4 ?

a) ]- co; 3] U [5; +o0] b) [1; +oo] ) 1-5;5]
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Annexe (Exercice 3)

Age

70 ~

65

60

55

50

25

20

15

10

FCCen%

100
95
90
85
80
75
70
65
60
55
50
45
40
35
30
25
20
15
10
5
0
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